
Проект  
УКРАЇНА 

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ
2024 р. сесія 8 скликання

Про затвердження звіту щодо реалізації Стратегії збалансованого 
регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року та 

виконання Плану заходів з її реалізації за 2021-2023 роки

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про засади державної 
регіональної політики» та пункту 9 Порядку проведення оцінювання 
реалізації державної регіональної політики, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 15 березня 2024 року № 305 «Деякі питання 
проведення моніторингу та оцінювання державної регіональної політики», 
враховуючи клопотання обласної військової адміністрації та висновки 
постійних комісій обласної Ради, обласна Рада ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про реалізацію Стратегії збалансованого 
регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року, яка 
затверджена рішенням 42 сесії обласної Ради 7 скликання від 21 лютого 2020 
року № 921, та виконання Плану заходів з її реалізації, який затверджений 
рішенням 42 сесії обласної Ради 7 скликання від 21 лютого 2020 року № 922, 
за 2021-2023 роки (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 
комісію обласної Ради з питань стратегічного розвитку, інвестицій та 
місцевого самоврядування (Скальський В.В.).

Голова обласної Ради В. СОКОЛОВИЙ



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту рішення сесії обласної Ради «Про затвердження звіту щодо 

реалізації Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької 
області на період до 2027 року та виконання Плану заходів з її реалізації

за 2021-2023 роки»

З метою забезпечення реалізації вимог Закону України «Про засади державної 
регіональної політики» та пункту 9 Порядку проведення оцінювання реалізації 
державної регіональної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 15 березня 2024 року № 305 «Деякі питання проведення моніторингу та 
оцінювання державної регіональної політики», обласною військовою 
адміністрацією, на підставі звітів, що надійшли від структурних підрозділів 
обласної військової адміністрації, територіальних органів міністерств, інших 
центральних органів виконавчої влади, районних військових адміністрацій, органів 
місцевого самоврядування -  відповідальних за реалізацію заходів, та наявних 
даних офіційної статистики, підготовлено звіт з реалізації Стратегії збалансованого 
регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року (далі - 
Стратегія) та виконання Плану заходів з її реалізації (далі -  План заходів) за період 
з 2021 року по 2023 рік.

В звіті наведена порівняльна оцінка індикаторів прогнозованих значень, на 
досягнення яких спрямована Стратегія та оцінка стану реалізації проектів 
регіонального розвитку в розрізі програм за відповідними напрямами.

Стратегією визначено 51 індикатор (показник) оцінювання результативності її 
реалізації. По 15 показниках неможливо провести аналіз, оскільки показники на 
даний час невизначені або недоступні в зв’язку з воєнним станом та зміною 
термінів подання статистичної звітності. По 19 показниках досягнуто планового 
або вище планового значення. По 17 показниках роботи не проводились або 
планового значення не досягнуто.

З 77 технічних завдань, передбачених Планом заходів, в стадії реалізації 
перебувало 57 технічних завдань (74% від загальної кількості), з них по 12 
технічних завданнях заходи виконано, по 40 - виконуються або частково виконані, 
по 5 - виконання призупинено.

Фінансування проектів у звітному періоді здійснювалось за рахунок коштів 
державного та місцевих бюджетів, міжнародної технічної допомоги, а також з 
інших джерел, що не заборонені чинним законодавством України.

Основною причиною не виконання чи не повного виконання проектів є 
введення воєнного стану та продовження агресії рф проти України, що зумовило 
перерозподіл коштів державного та місцевого бюджетів на заходи національної 
безпеки і оборони та на здійснення заходів правового режиму воєнного стану.

Враховуючи вищезазначене, обласна військова адміністрація пропонує внести 
на розгляд сесії обласної Ради звіт щодо реалізації Стратегії збалансованого 
регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року за 2021 - 2023 
роки та виконання Плану заходів на 2021-2023 роки з її реалізації.

Директор Департаменту 
міжнародного співробітництва та 
регіонального розвитку 
обласної військової адміністрації - Ігор ЦЕХАНОВСЬКИЙ


